

下面哪个心愿 您能帮他们完成

微心愿

吴八斤

家庭情况:离异,中风老年痴呆,生活不能自理,住在康复医院。

微心愿:电风扇

吴龙

家庭情况:患有肝癌,靠拾荒维持生计,妻子打零工。

微心愿:米和油

黄安定

家庭情况:离异,租房住,在工地打零工,两个年幼的女儿需要抚养。

微心愿:米和油

蒋美娟

家庭情况:丧偶,患有卵巢癌,婆婆80多岁,长期瘫痪。

微心愿:电风扇

周留凤

家庭情况:丧偶,患有直肠癌,为失地农民。

微心愿:米和油

陈仁煊

家庭情况:丧偶,患有直肠癌,伴有高血压等慢性病,为失地农民。

微心愿:电风扇

刘汉亮

家庭情况:本人残疾,妻子打零工捡纸板补贴家用。

微心愿:电风扇

高秀美

家庭情况:独生子2年前去世,本人患有老年痴呆症。

微心愿:米和油

胡必业

家庭情况:因车祸导致生活不能自理,丈夫上班,靠婆婆照顾。

微心愿:米和油

陈志华

家庭情况:本人患有尿毒症,无法工作,妻子打工,还要供孩子上学。

微心愿:电风扇

两种捐助方式

1. 扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码



具体操作步骤为:

(1)扫描二维码,进入基金主页;
(2)点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;

(3)填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;

(4)在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“龙锦社区”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受捐赠人姓名;

(5)捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间)。

2. 联系新北区三井街道龙锦社区电话:

19952808517,85107009

爱心回应

“线上捐款, 既正规也很方便”

上期周末关爱走进武进区牛塘镇卢家巷社区,这也是周末关爱栏目第一次走进该社区。该社区居民谢国平因烧伤导致肾脏、肝脏受损等多种后遗症,退休后依旧兼职工作,其身残志坚、自力自强的精神打动了很多人。

报道刊出后,卢家巷社区工作人员接到了周末关爱“老朋友”张瑞江和陈元的电话,收到了他们的捐款。梅先生得知周末关爱开通了线上捐款渠道后,第一次在线上为周末关爱报道的困难群众捐款。“款项是打到常州日报社周末关爱慈善基金专款专用的,我们很放心。”梅先生说。

和梅先生有相同想法的还有吴一(化名),他也是经常参与周末关爱活动的老朋友,他告诉记者,“现在通过扫描周末关爱慈善基金二维码进行线上捐款,既正规也很方便,而且还方便有需要的人申请捐赠票据。”吴一说。

上期周末关爱捐助情况

丫丫女王	30元
爱心人士	10元
(定向捐赠给谢国平)	
陈元	1000元
张瑞江	6000元
王素雅	10元
冰与火	50元
爱心人士	500元
爱心人士	30元
小夏	50元
知足	50元
一滴水	1000元
爱心人士	50元
爱心人士	30元
爱心人士	50元
爱心人士	30元
DHY	100元
(定向捐赠给高丽丹)	

爱心人士	20元
ALEMONY	10元
徐欣欣	30元
常州市其展照明	50元
爱心人士	10元
羊脂玉	30元
灵云	10元
爱心人士	60元
梅	1000元
卿尘	10元
爱心人士	50元
朱云龙	50元
墨小菲	10元
雪	50元
陈懿	30元
沐杉 crystal	30元
爱心人士	58元
许炳耀	50元
许炳蔚	50元
若水柔	100元
wq	10元
Angela Orrola Grace	100元
爱心人士	30元
孙骏泽	50元
陆竺田野学校	30元
爱心人士	200元
薇	1000元
飞天	1000元
爱心人士	50元
于丹	20元
麦琪	30元
爱心人士	310元
徐小姐	1000元
(定向捐赠给谢国平)	
徐先生	1000元
(定向捐赠给王亚仙)	
市慈善总会	3103.6元
芳茂山公益小伙伴基金	500元(捐赠给金坛区东城街道明星村)
伟星星福到家	3台微波炉(捐赠给武进区牛塘镇卢家巷社区)

凡人善举



赵天祥在更换楼道内灯泡

龙锦社区网格员赵天祥

喜欢带着问号 多管“闲事”

既是小区的隐患排查除险员,又是心系居民的便民服务员。今年30多岁的赵天祥,自4年前成为龙锦社区的一名网格员后,就用多重身份守护着三井街道西小村的居民。住在那里的老人们提起他,总是由衷地说上一句:“这个小赵,我们是真离不开他!”

西小村是个老小区,没有物业,只有一名保洁员打扫卫生。这里的居民以老年人人居多,他们有什么问题都爱找赵天祥帮忙,赵天祥也总会想尽办法解决,从来不会说个“不”字。前段时间,小区内树枝长得茂盛,挡到了电线,赵天祥自制切割工具,修剪长到电线周围的树枝;汛期排水井口被树叶挡住,赵天祥会冒雨前去疏通;西小村有个垃圾屋,垃圾堆放一段时间需要集中清理,赵天祥会前去帮忙搬运;有个居民家装修,把装修材料放在居民楼门口,影响其他人通行,赵天祥一边劝说,一边帮忙将材料搬到其他地方……当网格员4年来,他兼职了水电工、维修工、瓦工、粉刷工,会的技能也越来越多。

此外,赵天祥还每天在社区巡逻,只要发现消防、交通、卫生、环境及其他各类安全隐患就及时上报,并想办法解决。2021年3月5日,赵天祥巡查时发现西小村燃气管道腐蚀严重,还有点味道,他怀疑燃气泄露了,立即联系了燃气公司。燃气公司当天就派人来检查,经过仪器测试,发现管道确实有微小泄露。燃气公司称还好发现得早,不然遇到明火后果不堪设想,随后派专人前来,将老化的燃气管道全部换新,排除了安全隐患。

“西小村没有物业,基础设施条件也很薄弱。我就要多看多想多做,带着问号多管居民的‘闲事’。只有不分什么份内事份外事,这些叔叔阿姨才会当我是自家人。”赵天祥说。

■本版文字 本报记者 庄奕 吕亦菲
本报通讯员 徐静
本版图片 本报记者 胡平
部分图片由受访者提供

爱心回访

光明和希望又回到了这个家

“最近半年,我女儿的精神明显好了许多。她在家认真地锻炼、学习,说身体再好一点,就要投身职场。”近日,当“周末关爱”栏目记者联系吴志权时,谈及女儿的近况,他的语气很欣慰。

2023年7月,周末关爱走进新北区新桥街道道乡社区时,吴志权正为女儿小吴愁眉深锁。此前,小吴因为患有1型糖尿病而没有及时发现、及时治疗,2022年1月时发生代谢性酸中毒,在医院重症监护室里整整抢救了10天才转危为安。当记者前去采访时,因为长期休学在家,小吴的情绪出现了问题,经过家人的百般开解,才渐渐有了好转。

吴志权对记者说,最近一年,无论是身体还是精神,小吴都有了质的改善。现在小吴每天只要打1针胰岛素。正常人的空腹血

糖值为3.9—6.1mmol/L,小吴血糖高的时候,数值能飙升至20多,现在已降至7或8,与正常人相当接近了。

生病前,小吴在我市一家民办全日制普通高校念会计专业。身体好转后,小吴开始重拾自己的专业知识。《微观经济学》《计算技术》《管理统计学》《企业会计实务》……这些书有的像砖头那么厚,小吴却没有畏难情绪,看得很认真。“孩子跟我讲,会计专业有很多证书可以考,比如会计实务证、初级会计职称、注册会计师等等。她说手里有了证,出去找工作就有了底气。到时候也能为这个家做贡献了。”吴志权说,女儿生病后,看不见的阴霾就在这个家挥之不去,如今云开雾散,光明和希望又回到了这个家。

